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Az emberiség életében fordulópontot képviselő 2008-2015 közötti időszak fontos
bekezdéseit jelentik azok az időpontok, amikor az úgynevezett transzcendens vagy
messianisztikus planéták jegyet váltanak. A Neptunusz belépett uralmi pozíciójába, a
Halak csillagkép előterébe 2012. február 3-án. 2025. március 30-ig teljes erővel szolgálja
a megújulás, a gondolkodás és értékrend-váltás globális folyamatát.  

      
Ahhoz, hogy szemléletünk kitáguljon, mai gyakran használt kifejezéssel „dimenzióugrás- illetve
váltás” történjen, kozmikus gondolkodásra kell szert tenni. Ennek előfeltétele, hogy saját
egoista, önmagunkra koncentrált törekvéseinket alá tudjuk rendelni egy nagyobb egységnek, az
emberiségnek. Ebben a folyamatban lesz a segítségünkre a Neptunusz. Felébreszti az
együttérzést, segítségnyújtási lehetőségeket teremt számunkra érzelmi világunk fokozott
érzékenységén keresztül. Transzcendens tapasztalatokat ad, ha nyitottak vagyunk annak
megélésére.

A szellemi és fizikai világ között a lelkünk képez hidat. Lehetővé teszi, hogy felfogjuk, egyszerre
földi és isteni származásúak vagyunk. Mindannyian magunkban hordozzuk az isteni
bölcsességet és belső hangot, mely irányít és vezet bennünket, ha felvesszük vele a
kapcsolatot. Ehhez befelé kell fordulni, s időt adni arra, hogy az intuitív hangot meghalljuk.
Ezáltal felismerhetjük Krisztus tanítását, mely szerint Isten országa bennünk van!

A neptunuszi hatás a tágabb értelemben vett vágyakozás ereje, mely lehetővé teszi, hogy
kiszabaduljunk a kis-énünk (ego) fogságából. Megérezzük a finomabb rezgéseket, nyitottá
váljunk arra a bölcs felismerésre, hogy minden mindennel összefügg, és EGY- állapot, egység
van. Aki személyes életében dominánsan hordozza ezt a hatást, az spirituális tapasztalatokra, a
transzcendens világra, vagy egyszerűen a test szűkösségéből- amit, gyakran börtönként él
meg- való kiszabadulásra erősen vágyódó ember. Számára nem sokat számítanak az e világ
értékei, így segítőkészsége miatt nagy áldozatokra képes. Akár „krisztusi-életutat” is élhet.

Az ember egyik alapfélelme az újtól való félelem, mely inkább a régi (akár) beteg rendszerhez
való ragaszkodást erősíti. Csak a belső hit és a magasabb rendű tudás, spirituális egységlátás
segíthet, hogy a változásokkal együttműködjünk, és ehhez hozzásegítsünk mindenkit, akivel
személyes környezetünkben kapcsolatban vagyunk.

A folytatást itt olvashatod el:
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http://www.mindenamionismeret.hu/asztrologia/kapcsolodo-cikkek/2011/04/04/91418/halak-jel
ebe-lep-a-neptunusz-a-melyrehato-valtozasok-harmadik-lepese/   
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